Pneumatika

Kompresor dodava urcity objem stla¢eného vzduchu do
zasobnika. To je potencionalna energia, ktora je v nom
uloZena.

Objemovy kompresor vytvara objem potencionalnej energie
stlaceného vzduchu, ktory je akumulovany.

Prietok vzduchu zavisi na tlakovom spade medzi zdrojom
stlaceného vzduchu a miestom vystupu k motoru.

Hladky rozbeh a spomalenie motorov.

Velky tlakovy spad spOsobuje, Ze sa vela tlakovej energie meni
na prietok vzduchu. Systém sa vdaka expandujicemu
vzduchu ochladzuje.

Vzduch vyZaduje primazavanie.

Priemyslové systémy pracuju maximalne s tlakom 1 MPa (10
barov). Ekonomicky nie je Unosné vyrabat vysokotlaky vzduch.

Antikorézne materialy s nevyhnutnostou.

Pri Uniku stlaceného vzduchu poZziar nehrozi, ale dlhodoby
unik vzduchu jeho vyrobu predrazuje.

Idealny pre pouZitie vyZzadujucu rychlu akciu.

Riadna funkcia zavisi na Cistote stlaceného vzduchu.

Porovnanie pneumatickych a hydraulickych systémov :)

Hydraulika

Hydrogenerator vytvara konsStantny
prietok a k tomu vytvara potrebny tlak.
Prietok je konStantny, tlak sa meni.

Hydrogenerator vytvara hydraulicky
vykon, ktory je ihned vyuZivany
systémom.

Prietok kvapaliny zavisi na
geometrickom objeme
hydrogeneratora a otackach motora.

Sklon k razu, ak je kvapalina prudko
zrychlena alebo spomalena.

Vysoky tlakovy spad je pricinou, Ze sa
mnoho tlakovej energie meni na teplo.
Systém sa zahrieva.

Hydraulicky olej je prirodné mazivo.
Priemyslové systémy pracuju pri
tlakoch 21 MPa (210 barov) a viac.
Nie je potrebné pouzivat antikorézne
materialy.

Uniky beZnej hydraulickej kvapaliny
prindSaju so sebou riziko poziaru
a problémov s upratovanim.
VSeobecne sa nepouZivaju pre motory
s rychlym cyklickym pohybom.

Riadna funkcia prvkov zavisi na Cistote
hydraulickej kvapaliny.
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